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組分けテスト
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é ᄯƈはᬳϴᇆのᖝᄯǉǓにଃきΙǌなƕい。
ƹっ Ƌい

é ൄᙶႴはኧƈないǂのとしまƙ。
Ʋ Ɯい

é Ϊӥ໠は��14としてᖥ算しなƕい。
しǅƆǊ つ

౾の にあてはまる数を೚ǁなƕい。
ǂと

唄 5�5᬴1��᭄

欝 4��h2��᭄

２蔚 ���5h２ ᭄ᬺ

鰻 ����i���᭄ Ǚ あまǊ イ �Ԫはܨ数ᄟ１˟まで೚ǁᬳあまǊǂ೚ǁなƕい。�
い

౾の問いにᄯƈなƕい。

唄 ᬺ᭓の೔をᬳ߭᥁჋が500或のΪ୳の۸ծにΙǌました。೔᥁のᨔƕは˥ɑになǊましたƋ。
て い ƛ き ǈ Ɔ き

欝 ҹの図はΪƙいの݈ᢛ図でᬳ点᭖は߭᥁のΪのɬࡵでƙ。߭᥁の
て Ǔ

ΪのѰ࡚�Ř�は˥ɑでƙƋ。
Ƒ い

ᬺ蔚 をܨ数になƊした数を᭗としまƙ。᭗のܨ数ᄟ15˟の数ۆはいᬾ

くつでƙƋ。

鰻 が۶Ƌǉ᧚ま࠮。Ӌはᬳ۶Ƌǉ᧚まで行くのにᬳ分᝭�0᭴でಘいたとこǍ1�分ƋƋǊましたិؾ

で行くのにᬳፋᜂ᛻で分᝭1�0᭴で᝵ǀとᬳ˥分ƋƋǊまƙƋ。
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姥 ҹの図はʔᖙ୳でƙ。このʔᖙ୳のˤ჋は˥安でƙƋ。

厩 ある೔જᦽではᬳؼʪ１ʪのΙᦽ઄はۂどǂ１ʪのΙᦽ઄の
ǊǇƆ

ᬻ̨でᬳؼʪᬺʪとۂどǂᬼʪのΙᦽ઄の合ᖥは11�00ΪになǊ

まƙ。ۂどǂ１ʪのΙᦽ઄は˥ΪでƙƋ。

浦 ҹの図のǈƆなᬳᢔ઒ࡈを２つᇚƿ合Ǐƛた図ࡈがあǊまƙ。

この図ࡈをᬳ࿫ሔ鞍をᜅにして１֎ᜂƕƛてできるჵˤのᔨ᥁
Ƙ く

჋は˥或でƙƋ。

瓜 にۮƕǓはᬳଋ૸તᬳ៺૸તᬳพ૸તᬳ֦૸તᬳååとᬻતƔとに１֎のきまǊでȋǙȅ੭׸ؼ

ᝪƆことになǊました。ଉϲにᝪったのはᬺଋ2�તଋ૸તでした。׸ؼƕǓが25֎࿩にȋǙȅ੭ۮ
ƕ い し Ǉ

にᝪƆのはᬳ˥ଋ˥ત˥૸તでƙƋ。

ҹの図はᬳ߭᥁がಕ઒ࡈの֍ᖙƙいの݈ᢛ図でᬳ͋᥁の
Ɲ く

ɛᖙࡈはƙƹて合Ӆなʐᄧ᜿ɛᖙࡈでƙ。こǌについてᬳ
へ Ǔ

౾の問いにᄯƈなƕい。

唄 この݈ᢛ図をᇚƿჵてた֍ᖙƙいのᬳᔨ᥁჋は˥或で

ƙƋ。

欝 この݈ᢛ図をᇚƿჵてた֍ᖙƙいのˤ჋が�4安でƙ。

この֍ᖙƙいのᨔƕは˥ɑでƙƋ。
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。はᬿॱでƙֱߛˀのߜどǂのۂは��ॱᬳֱߛˀのߜʪᬽʪのؼどǂが˥ʪƋいてᬳۂʪがᬽʪとؼ
ǌ い き Ǔ

こǌについてᬳ౾の問いにᄯƈなƕい。

唄 ǂしᬳۂどǂのʪ数がᬿʪのときᬳΚԎのߜˀのֱߛは˥ॱでƙƋ。

欝 ۫ᣰはᬳΚԎのߜˀのֱߛは1�ॱでした。このときᬳۂどǂは˥ʪいまƙƋ。
ƕ い

ҹの図はᬳ߭᥁のΪのѰ࡚がᬽɑのΪ୳とΪƙいをᇚƿ

合Ǐƛたჵˤでƙ。こǌについてᬳ౾の問いにᄯƈなƕい。

唄 このჵˤのˤ჋は˥安でƙƋ。

欝 このჵˤのᔨ᥁჋は˥或でƙƋ。
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数ϱǣと数ϱǥはᬳƝǌƞǌあるきまǊにしたがってᬳᬺ̧ƚつの੶数のᇚをなǉƹたǂのでƙ。
こ

ǣᭁ�１ᬳ２ᬳᬺ�ᬳ�ᬾᬳᬿᬳᭀ�ᬳ�1�ᬳ14ᬳ15�ᬳ�1�ᬳ20ᬳ21�ᬳååᬳ�2�5ᬳ2��ᬳ2���

ǥᭁ�ᬻᬳᬼᬳᬽ�ᬳ�10ᬳ11ᬳ12�ᬳ�1�ᬳ1�ᬳ1��ᬳ�22ᬳ2�ᬳ24�ᬳååᬳ�2��ᬳ2��ᬳ�00�

たとƈưᬳ数ϱǣのިƋǉᬿཡ࿩の੶数は14でƙ。こǌについてᬳ౾の問いにᄯƈなƕい。

唄 数ϱǣになǉƹた੶数の合ᖥはいくつでƙƋ。またᬳ数ϱǥになǉƹた੶数の合ᖥはいくつでƙ

Ƌ。Ɲǌƞǌᄯƈなƕい。

欝 数ϱǣとǥのᬳƝǌƞǌިƋǉӅƘ場५にある੶数をたしてᬳઐしく数ϱǧを˪Ǌました。

ǧᭁ�ᬼᬳᬾᬳᭀ�ᬳ�1�ᬳ1�ᬳ21�ᬳ�2�ᬳ�1ᬳ���ᬳ�41ᬳ4�ᬳ45�ᬳååᬳ�5��ᬳ5�5ᬳ5���

数ϱǧでᬳ��1はިƋǉ˥ཡ࿩にあǊまƙƋ。

࿫઒ˤをᇚƿ合Ǐƛて˪った۸ծがあǊまƙ。はƘǁにᬳ�図１�のǈƆに۸ծをቴいてᬳ൥ƕが20ɑ
Ɗ

になるまで೔をΙǌました。౾にᬳ۸ծにƵたをしてᬳɜɝをƕƋƕまにしてቴいたとこǍᬳ�図２�

のǈƆになǊᬳ೔の൥ƕは24ɑになǊました。こǌについてᬳ౾の問いにᄯƈなƕい。

唄 xのᢔƕは˥ɑでƙƋ。

欝 ƕǉにᬳ�図１�のؾሔូ分がɝになるǈƆにቴいたとこǍᬳ೔がΙっていないូ分のᨔƕはᬽɑ

になǊました。 yのᢔƕは˥ɑでƙƋ。
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